
 

Δήλωση Κώδικα Ηθικής 

Η Evalion Συμβουλευτική ΜΕΠΕ, στο εξής Evalion, δεσμεύεται να ασκεί τις 

δραστηριότητές της σύμφωνα με τα ύψιστα ηθικά και νομικά πρότυπα. Η ακεραιότητα 

των υπαλλήλων μας, καθώς και των συνεργατών μας, είναι σημαντική για την 

επιτυχία μας. 

Αυτή η δήλωση της πολιτικής μας κατά της διαφθοράς συντάχθηκε για να 

υπογραμμίσει τη θέση της Evalion σε θέματα δωροδοκίας και διαφθοράς και να 

προσφέρει πληροφορίες και καθοδήγηση για την αναγνώριση και αντιμετώπιση 

τέτοιων φαινομένων. Η διαφθορά μπορεί να οριστεί ως κατάχρηση ανατεθειμένης 

εξουσίας για προσωπικό όφελος. Τα οφέλη μπορεί να είναι χρηματικά ή/και μη 

χρηματικά. Μπορεί να λάβει δε πολλές μορφές. Ο εντοπισμός τέτοιων περιστατικών 

για το λόγο αυτό δεν είναι πάντα εύκολος. Η συνδρομή όλων για την καταπολέμηση 

τέτοιων φαινομένων είναι αναγκαία. 

Η παρούσα πολιτική δεν έχει ως στόχο να απαγορεύσει πρακτικές φιλοξενίας 

ή/και ψυχαγωγίας, οι οποίες είναι ανάλογες, κανονικώς καταγεγραμμένες και νόμιμες 

στη δικαιοδοσία, εντός της οποίας λαμβάνουν χώρα. Πρακτικές οι οποίες στοχεύουν 

στη δημιουργία ή/και ενδυνάμωση σχέσεων και στην προώθηση των σκοπών της 

Evalion πρέπει να πραγματοποιούνται με διαφάνεια και να μη δημιουργούν 

οιαδήποτε προσδοκία προς τον παραλήπτη αυτών να ανταποδώσει, είτε με την 

τέλεση είτε με την παράλειψη πράξεων, οιαδήποτε άλλη ενέργεια ως αντάλλαγμα. 

Κάθε μέλος της Διοίκησης, κάθε εργαζόμενος στην Evalion και συνεργάτης 

αυτής πρέπει να εναντιώνεται σε φαινόμενα δωροδοκίας/δωροληψίας και διαφθοράς 

και να ενημερώνει τη διοίκηση για ύποπτα περιστατικά σχετικά με τέτοια φαινόμενα. 

Συνεργάτες μας και τρίτα μέρη μπορούν να αναφέρουν ειλικρινώς, χωρίς αυτό να 

συνεπάγεται δυσμενείς συνέπειες γι’ αυτούς, περιστατικά δωροδοκίας/δωροληψίας 

και διαφθοράς που συνδέονται με τη δραστηριοποίηση της Evalion. 

Σκοπός της Evalion είναι η ενίσχυση της διαφάνειας και για το λόγο αυτό η 

διοίκηση θα ερευνά όλες τις αναφορές. Στα πλαίσια της παρούσας πολιτικής, 

οιεσδήποτε αναφορές σχετικά με ύποπτα περιστατικά πρέπει να πραγματοποιούνται 

ειλικρινώς και με καλή πίστη, ακόμη κι αν εν τέλει οι υποψίες αυτές αποδειχθούν 

εσφαλμένες. 

Η Evalion επιφυλάσσεται παντός νομίμου δικαιώματος αυτής όπως κινηθεί 

νομικά, αξιώνοντας κάθε θετική και αποθετική ζημία και ηθική βλάβη τυχόν της 



 

προκληθεί, εξαιτίας δόλιας, ψευδούς και απατηλής αναφοράς περί «περιστατικών» 

δωροδοκίας/δωροληψίας και διαφθοράς. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


